## Сердечные, братские встречи Стратегия Спорт

Тистокой комы поститут процессий казама поститут процессий проститут процессий процес

м праложения самых ола-нох устренений. Так оха-рожделя на инитите соет-бинской друмбы взаимо-вие ученых содналистиче-стран Ф. Кастро. Он расска-отрудникам института о ве-жен на Кубе исследованиях асти биотехнологии и тенной нерии. Еще большие масшта-ли приобретут с завершени-этом году строительства в биологического центра, работы в котором приглаша-специалисты из СССР и дру-социалистических стран. Их нециалисты на сест в ну-пива исследования будут цовать самые гуманные це-ример, создание эффектив-едств для борьбы с тиже-наболеваниями, в том чис-цемическими, что особения для развивающихся стран.

томились с послед-тами учествення тости ознакомились с послед-сим разработками ученых в об-сить физико-химической биоло-и. В институте созданы такие репараты, как инсулии и интер-тров, рад биотехнологий, кото-ие уже широко применяются в

стран, в частности на Кубе.

Тостями тружевнию московского завода «Ставкоагрегатемения бо-летии Союза ССР была делегация Трудовой партии Корен во главе с членом Политбюро ЦК ТПК, Премъером Административного совета КНДР Кам Сен Саном.
Посланиев братской партии

сен Саном.
Посланцев братской партим приветствовам сенрегарь парткома предприятия В. Ф. Кучеров, директор завода В. П. Исании. Члены делегации проявыли интерес и тому, как идет техническое перевооружение предприятия, внедрение прогрессивных форм организации трудв.

— Участвуя в работе XXVII съезда КПСС, — сказал Кан Сен Сан, — мы черпаем богатый опыт совершемствования и укрепления политико-якономической базы социалистического общества, Карод КНДР искрение радуется

социалистического общества, На-род КНДР искренне радуется услехам советских людей в строительстве коммунистического общества. Глава делегации ТПК выразил уверенность, что трудя-щиеся СССР услешно выполнят все задачи по ускорению соци-ально-экономического развития страны, поставленные съездом. Делегация Народно-революци-онной партии Ласса во главе с Генеральным секретарем ЦК НРПЛ, Председателем Совета Министров ЛНДР К. Фомвиха-ном посетила на ВДНХ СССР выставку «Экономическое и со-циальное развитие села — важ-

бочей партии, Председателем Го-сударственного совета ПНР В. Ярузельским, возгласляющим делегацию ПОРП на XXVII съез-де КПСС. В зале, где собрались члены ученого совета, предста-вителы общественных организа-телей из ПНР, гостя сердечно принетствовал ректор Р. Г. Яков-ский.

В. Ярузельский высоко оценил роль академии, вооружающей партийные кадры фундаментальными знаниями в области марксизма-ленинияма, практики коммунистического строительства. Он подчеркнул большое значение широкого и плодотворного струдинчества этого ведущего учебного заведения КПСС с Академией общественных наук ПОРП.

лись с приветствиями Генеральный секретарь ЦК Компартии Сальваров Ш. К. Хандаль, Председатель Компартии Люксембурга Р. Урбали, Генеральный секретарь ЦК Компартии Шри Лании К. П. Сильва, Генеральный секретарь Рабочей партии Ирландии Ш. Гарланд. Форум советских коммунистов, заявили они, циативы Советского государства

дущее человечества.
Гости побывали в цемах АЗЛК.
Митинг, посвященный встрече
с зарубежными гостими съезда,
состоялся во Дворце культуры
«Подмосковье» города Красногорска. На нем выступили член
Политбюро и секретарь ЦК НДПА
С. М. Зерай, Генеральный секретарь партим Народный авангард
Коста-Рики У. Варгас, член Исполкома и Секретариата ЦК Компартим Испании С. Санчес Монтеро, секретарь ЦК Партим прогрессивного фронта народа Сей-

В яркую деново

Генеральный секретарь ЦК Ком-партии Мальты А. Вассало, Ге-неральный секретарь Партии со-циалистического единства Новой Зеландии Дж. Дженсон, заместизеландии Дж. Джексов, замести-тель Генерального секретаря ЦК Партии коста-риканского сварода 3. Мора, член Политбюро и Сек-ретарията Национального испол-кома Революционной партии (ЧЧМ), Танзания К. Нгомбале-Минру высоко специя, межения Манру высоко оценили междуна-родное значение XXVII съезда, выразили сердечную благодар-ность советским трудящимся за их неизменную солидарность с национально - освободительной борьбой народов планеты.

# гуманизма

Рекортаж из пресс-центра XXVII съевда RICC

с утра до позднего вечера пресс-центре съезда стучат тел тайпы, на десятиях языков ди тайлы, на досятиях языков диктуют свои репортажи в редак-ции, примо в эфир анкредитован-ные здесь корреспоиденты. Вик-мание и форуму нашей партим велико из всех меридианах. Об этом говорят и широкий полити-ческий сцентр прадстальникой заесь постам и комменталиям. Ко-

этом говорят и вирокий политимеский спектр представленной 
здесь прессы и комментарии, которые можно прочитать в иностранных газетах и журиалах, 
продвощихся в пресс-дентре.
Поиззательно, например, что 
лондонская «Таймс», не часто 
лондонская «Таймс», не 
предлагаепредлагаемые СССО основы всеобъемпощей системы безопасности. 
Вчера с равнего утра журналисты заявля места в главном 
зале и в других помещениях пресс-

Вчера с раннего утра журна-листы заняли места в главном за-ле и в других помещениях проск-центра, где установлены проек-центра, где установлены проек-ционные экраны. По прямой трансляции в переводе на четы-рех языках журналисты могли услышать доклад, с которым вы-ступил на съезде член Политбю-ро ЦК КПСС, Председатель Со-вета Министров СССР Н. И. Рыж-ков. Уже в первых комментариях журналисты отмечают, что эко-номическая стратегия нашей пар-тии нацелена на мирное созида-ние, повышение уровня и каче-ства жизни советских людей, на мирное сотрудичество госу-дарств с различным социальным строем. Она органически сочета-ется с внешнеполитической стра-тегией КПСС. Ее главная цель тегиен КПСС. Ее главная цель—
обеспечить советскому народу 
возможность трудиться в условиях мира и свободы. Главное 
средство – остановыть материальную подготовку к ядерной 
войне. Главный путь— осуществить программу полной ликвидации до конца столетия всех ви-

дации до конца столетия всех ви-дов оружия массового уничтоже-ния, в первую очередь ядерного, закрыть дорогу милитаризации космоса. Главный принцип— подходить к проблеме безопасности жак и исключительно политической, решать ее на основе ра-венства, взаимности и всеобщно-сти. Об этом говорили вчера в пресс-центре делегаты XXVII съезда КПСС академики Г. А. Арбатов, Е. П. Великов и Е. М. Примаков. Советской программе мира Вашинттон противопоставходство, в том числе подгото «звездных войн», отмечали

со всей сялой произващиетося в дни подеотовки и проведения кХVII съезда КПСС. Не потому ли раздался на дних окрик из Вашингтома в адрес вмермаль-сики журналистов, освещающих работу съезда, которые, очевидающих работу съезда, которые, очевидают съезда, которые, очевидают окрин принит в исполнению, о чем можно было судить по некоторым вопросам на вчеращим пресс-коиференциях. Но правду не скрыть. Мириые предложения СССР — это не пропаганда, а реалистический путь для человечестав и безъядерному миру. И именно потому они так популярны.

В пресствентие с журналиста.

в пресстантре с журкалиста-ми встретились также делегаты съезда из Приморского края. От-кровенно говорили они и о своих проблемах, и о задумках по об-новлению своего края в соответ-ствия с поставленными съездом задачами. Но планы эти — иск-почительно мириы:

вчера на пресс-конференции Генеральный секретарь ЦК Си-рийской компартии Халед Ваг-даш. Говоря о положении на Ближнем Востоке, он отметил, что оно продолжает оставаться варывоопасным из-за усиливаю-щегося нажима миневиализма. щегося нажима импермализма США и его стратегического со-мозника — сионистского Израмля. Компартия, народ Сирии соли-дарны с предложением СССР о созыве с участием всех заинтере-сованных сторон, в том числе Со-ветского Союза, США, а также ООП, международной конфереи-ции по мирному урегулированию ближневосточного кризиса.

ижневосточного кризиса. ...Когда мы уезжали из прессцентра в редакцию, журналистам раздали первые тексты перевода доклада Н.И.Рыжкова на не-скольких языках. Телетайнам

### Продолжается расследование

К гибели Улофа Пальме

СТОКГОЛЬМ, З. (Соб. корр. «Правды»). Служба безопасности (СЕПО) и криминальная полиция Швеции продолжают расследование обстоятельств и мотивов злодейского убийства премьерминистра страны Улофа Пальме. Предпринимаются меры и розыску и поимке преступника.

По данным полиции, имеются четыре свидетеля случившегося. Две молодые шведки, находившеся в автомобиле вблизи места трагедии и пытавшиеся ока-

шиеся в автомобиле волизи ме-ста трагедни и пытавшиеся ока-зать первую помощь У. Пальме, шофер такси, случайно заметив-ший на тротуаре застреленного человека и позвонивший в поли-цию. Важнейшим свидетелем слу-чившегося является вдова покой-ного Лисбет Пальме. На основа-тим собтранных сведений и поставаний свидетелей полиция ведет

Полицейскими были обнаружеполиценскими обли оонаруже-ны на месте убийства две раз-рывные пули. Специально изго-товленные, оии были способны пробивать даже броневой жилет, которым, кстати, У. Пальме нико-

Шведская служба безопасности шведская служов оезопасности и криминальная полиция пол-ностью уверены в том, что со-вершенное убийство — тщатель-но подготовленная и заранее спланированная акция. Убийца, согласно версии полиции, следо-вал за жертвой длительное вре-

мя, дожидаясь удобного момен та

По словам вдовы покойного по словам адовы поминот, решение выйти из дома и пойти в кинотеатр было принято в тот вечер неожиданно, о чем, естественно, убийца не мог знать заранее. Это еще раз подтверждает показания Лисбет Пальме о том, что в течение двух послед-них недель двое неизвестных по-стоянно следили за их квартирой. Вчера состоялось первое засе-дание временно действующего правительства Швеции во главе

го исполняющим обязанности премьер-министра И. Карлосоном, на котором было принято решение не проводить деремоний государственных похорон, возло-

ветствующих консультаций, которые должен провести предсе-датель шведского риксдага (пар-ламента) с представителями по-лигических партий, кандидатура И. Карлссона, как сообщается, будет выдвинута на пост главы правительства страны. Выступая заесь на прессъемиевренния в представительной представительного заесь на прессъемиевренния в представительного заесь на прессъемиеврения заесь на прессъемие заесь на прессъемие заесь на прессъемие заесь на прессъемиеврения заесь на прессъемие заесь на пресъемие заесь на п ветствующих ко здесь на пресс-конференции в связи с утверждением председа-телем СДРПШ, И. Карлссон за-вил, что политика его партии ос-танется неизменной.

м. костиков.

### Сибирь приняла Спартакнаду

ды считается стадион имени Ленинского комсомола, расположенный посреди Енисея, на острово
Отдыха. Здесь же штаб Спартакиады, главный пресс-центр, где
акиредитоваю боле 200 журналистов. На острове Отдыха расположен также Дворец спорта
сЕнисей», на его ледовом поле
завершились хоккейные баталии.
Победителем в финале стала
команда Велоруской ССР.
В соревнованиях по хоккею
прикяли участие 14 сборных коншеских команда. Каковы результаты матчей? Тренер управления
хоккея Спорткомитета СССР
Н. Казаков рассказал:

таты матчей? Тренер управления коккея Спорткомитета СССР Н. Казаков рассказал:

— В красномрских матчах полтвердили высокое мастерство уме играящие в сборымх и командах мастеров такие коккеисты, как мостички, Ваноградов, Дорофеев из Москвы, Христоч из Киева, Быков, Аминов и Муфтиев из Уфы, Серебряков и Везукладинков из Свердловска, минчане Щегламов, Кривохима, Андреевский, веноторые другие. Смотр в Красноярске показал, что у нас есть кому из молодых защищать честь отвенственного жоккем многие годы успешно выступают комиры Велоруссии и Вашкирии, где активно воспитывают юных спортсменов. Например, в Уфе хорошо работает детско-юношеская хоккейная школа под руко-водством А. Вахмутова и М. Азаматова.

Укижей с шайбой финишировал.

матова.

Хонкей с шайбой финицировал. Этог вид спорта впервые включен и программу Спартакиад. Первы программу Спартакиад, Первые матчи принесли такие результаты: Красноярский край — Новосибирская обл.— 2:0, Хабаровский край — Ленинград — 5:3, Москва — Казахстан—2:4, Горьковская обл.— Свердловская обл.— 1:10,

В. ПРОКУШЕВ. (Корр. «Правды»). сноярск.

## Турнирная орбита

◆ ФУТБОЛ. Сообщаем ре-зультаты матчей первого туро чемпионата СССР: «Днепр» — «Шахтер» — 1:0, «Чернома «Металлист» — 1:0

рат» — 0:1. ◆ ХОККЕЙ. На чемпионат Сегодня И. Карлссон был утвержден председателем социал-демократической рабочей партине и уграно и страны ЦСКА проигрол «Соко демократической рабочей партин и угранора и обердии «Трактор» — мовцы побердии «Трактор» — 11. «Химик» сыграл вишьк

со «Спартаком» — 2:2, СКА — «Крылья Советов» — 4:0, «Ди-намо» (Рига) — «Торпедо» — 4:2.

ф ГАНДВОЛ. Спортсмены мужской сборной СССР в первом матче второго этапа чем-пионата мира победили сопер-ников из ФРГ — 23:20.

**РЕДАКЦИОННАЯ** коллегия

## Во имя мира и человека

Итальянская почать уделяет ристальное виммание XXVII ьезду КПСС. Газета итальянских коммочи-

ли подтверждены на съезде, что касается внутреннего положения, то, по мнению У. Пеккьоли, мно-гие проблемы были впервые под-няты в столь критическом и реа-листическом ключе. Речь идет о пути совсем непростом и нелег-ком. Твердое требование дости-гать большей эффективности свя-зывается с требованием реформ в планировании, структуре экономики. У. Цекко-ли отмечает, что чуспех этих реформ предполагает развитие демократического участия грам-нан в социальном самоуправле-

в статье специального корреспон-дента газеты О. Роджи, который дента газеты С. Родин, которым пишет о дальнейшей демократи-зации советского общества и бо-лее широком привъгчении граж-дан к управлению в различных сферах жизни. Отмечается воз-растающая роль трудящихся и трудовых коллективов. Газета «Копольем пеша сера»

трудовых коллективов. Газета «Коррьере делла сера»

пишет о динамизме, решительно-сти и инициативности, которых съезд требует от современных съезд требует от современных

Me# B COO

пишет газета, делегаты съезда в своих выступлениях выражают уверенность, что поставленые в Политическом докладе ЦК КПСС основные задачи социального и эксномического развития советского общества будут успешно выполнены, нбо задачи эти резпиставных в голягомива.

Австрийские средства массовой информации продолжают подробно освещать работу XXVII съезда КПСС. Газета «Фольксштимме» в сообщении своих специаль-ных корреспондентов из Москвы рассказывает о конструктивном, остром характере выступлений делегатов съезда. Говоря о назревших пробле-мах откровенно и критически, пищет газета, делегаты съезда в своих выступлениях выпажают

выполнены, ибо задачи эти реалистичны и горячо поддерживаюта советским народом.
Ряд элешних ведущих газет
особое, анимание уделяет раздеу Политического доклада ЦК
КПСС, в котором изложены основные цели и направления внешнеполитической стратегии КПСС.
Советский руководитель в своем
программном выступлении на
съезде, отмечается в комментариях обозревателей, прямо заявил, что «социализм безоговорочно отвергает войны как
средство разрешения межгосударственных политических и экономических противоречий, идеономических противоречий, идео-логических споров. Наш идеал — мир без оружия и насилия, мир,

#### ДЕЛИ

Работа XXVII съезда КПСС по-прежнему одна из основных тем индийских средств массовой ин-формации. Регулярно сообщает-ся о его заседаниях, излагаются ся о его заседаниях, излагаются фо-речи делегатов, печатаются фо-тографии участников этого ис-торического события. Особенное внимание привлежают выдвину-тые в Политическом докладе предложения по международной системе безопасности, комплекссистеме безопасности, комплекс-ной программе мира. Эти совет-ские инициативы поддерживают-ся самыми широкими слоями ин-дийской общественности. 1986 год, объявленный ООН Междуна-родымым годом мира, начался на обнадеживающей ноте с призы-ва правительства СССР спасти ва правительства СССР спасти человечество от дверной ката-строфы, отмечает печать. В ком-ментариях прессы особенно под-черживается заживость данного в Политическом докладе ЦК КПСС анализа положения разви-вающихся страя в современном мире. В этом анализе раскрыта органическая связь между гоп-кой вооружений и долговым брекой вооружений и долговым бре менем «третьего мира», осужде развивающихся стран мировым империализмом, Слова М. С. Гор ральд», о том, что Советскии Се-юз активно борется за прекращение гонки вооружений не толь

ной безопасности, но и для того, чтобы расходуемые на военные цели гигантские средства были направлены на улучшение жизни етствуются всеми неприс

ветствуются всеми неприсоеди-нившимися государствами. С большой статьей «Значение съезда КПСС для Индии» высту-пает сегодня газета «Пэтриот». «Всесторонний подход Советско-го Союза к достижению мира на Земле,—пишет газета,—создает сокую согому для разрешения новую основу для разрешения конфликтов. Эта дальновидная политика полностью отвечает стремлению индийского народа

#### TOKHO

Главная внешнеполитическая цель Советского Союза — пре дотвратить ядерную угрозу и укрепить систему мирного сосу-ществования — так комментиру ществования — так комментиру-ет «Асахи» новую редакцию Про-граммы КПСС, одобренную XXVII съездом советских коммунистов, В этом документе, пишет газе-та, КПСС исходит из того, что ключевая проблема нашей эпо-хи состоит в том, чтобы сохра-нить мир и не допустить войны.

#### МАДРАС

Под заголовком «Цель — динамичная экономика» бангалорская газета «Декан геральд» опубликовала большую аналитическую статью, посвященную Политическому докладу ЦК КПСС XXVII съезду КПСС. Наблюдатели единолушны в миении, говорится в нодушны в мнении, говорится в статье, что это наиболее важный

съезд советских коммунистов за последние деатилетия. Отмечая откровенность доклада, в ко-тором прямо говорится о допу-щенных промахах и недостатках в развитии советского общества, автор статьи обращает внимание автор статом оращает вимение на реалистичность выдвинутых задач социально-экономического развития Страны Советов. Конечные цели, выдвинутые на текущую пятилетку, не могут не впечатлять; есть все основане впечатлять: есть все основа-ния верить, что они будут до-стигнуты, говорится в статье. Наблюдатели, пишет «Декан ге-ральд», поражены быстротой и размахом перемен, которые про-изошли на всех уровнях партий-ного и государственного руко-водства. Это создает хорошую основу для динамичного движе-ния вперед, отмечает газета.

#### ДАККА

XXVII съезд КПСС — важное событие для всего мира, подчер-кивает Генеральный семретарь ЦК Коммунистической партим Бангладеш (КПБ) М. Фархад. В Бангладеш (КПБ) М. Фархад. В статье, опубликованной в гавете «Экота», руководитель бангладешских коммунистов дает высокую оценку последовательному внешнеполитическому курсу КПСС, направленному на сохранение и укрепление международного мира, поддержку национально-освободительных движений помисратии и социального

## Подтасовывая факты

ВАШИНГТОН, З. (ТАСС). Выступая с очередным радиообра щением к стране, президент Рей-ган вновь ратовал за дальнейшее ган вновь ратовал за дальнемщее наращивание военных ассигнова-ний США. «Мы далеко продви-нулись вперед в создании проч-ных основ мощной и надежной национальной обороны, но мы национальнои ооороны, но мы еще не закончили эту работу. Мы не можем позволить, чтобы достигнутое нами за последние пять лет было подорвано неосторожными сокращениями военного бюджета», — заявил глава вашинтонской администрации.

За пять лет ее пребывания у власти неочине пресуолы США

за пять лет ее преоввания у власти военные расходы США резко возросли, составив более триллиона долларов. Сейчас Бе-лый дом добивается увеличения военного бюджета в будущем фи-нансовом году почти на 12 процентов по сравнению с текущим центов по сравнению с текущим финансовым годом. Альтернатива этому, уверял Рейган,— «скатывание» Америки «в пучину бесломощности и неуверенности», превращение ее в «бумажного тигра». «Первейший долг контресса— выделить необходимые ресурсы, чтобы наша оборона

По поводу радиообращения президента США

президент. Новое выступление хозяина Бе лого дома явилось своего рода радиодополнением к недавнему радиодополнением к недавнему телевизионному обращению к стране. Обемии речами прези-деих пытался заручиться под-держкой американцев в навязы-вании США нового витка гонки вооружений, в продолжении не вооружении, в продолжении не-конструктивного и бесперспек-тивного силового подхода к от-ношениям с Советским Союзом. Суть, смысл этого курса — до-биться решающего военного пре-восходства над СССР и получить

возможность угрожать нанесением первого ядерного удара. С осуждением подобного кур-С осуждением подобного кур-са выступают многие видные по-литические деятели США, отме-чающие, что Рейган, усиливая нажим на конгресс, прибегает к грубой подтасовке фактов. «Президент в корне не прав, когда продолжает говорить о военном отставании Соединенных Штатов от Советского Союза,— заявил

сенатор У. Проксмайр.— Мы не нуждаемся в дополнительных ассигнованиях на военные цели, как к тому призывает глава ад-министрации США. Мы должны

Конгрессмен С. Левин отметил, что Рейган пытается напугать Конгрессмен с. Левин отметы, что Рейган пытается напутать американцев и конгресс ссылка-ми на «советскую угрозу». Од-нако, сказал законодатель, даже высокопоставленный представитель администрации, проводив-ший на днях брифинг для жур-налистов, вынужден был при-знать наличие примерного воен-ного равновесия между СССР и США. Истина состоит в том, что Соединенные Штаты обладают достаточными оборонными воз-можностями, указал С. Левин.

«Трое из каждых четырех американцев считают, что у нас уже достаточно оборонных возможностей», -- признал высокопоего имени, приводит газета «Ва-шингтон пост». «Нашей стране совсем не обязательна совсем не обязательно добаг новые миллиарды долларов к и без того раздугому военному бюджету,— заявила член палаты представителей Б. Воксер.— Сопредставителей В. Воксер.— Согласно последним опросам общественного мнения, 59 процентов американцев считает, что центов американцев считает, что военные расходы неразумно высоки и необходимо их сокращение для уменьшения гигантского дефицита федерального бюджета». Лишь 22 процента американцев, согласно опросам «Вашингтом пост» и телекомпании Эйбун подперумнает умеричение веси, поддерживает увеличение во-

«Пытаясь убедить конгресс и американский народ в необходиамериканскии народ в неооходи-мости увеличить военные расхо-ды на 34 миллиарда долларов, президент игнорировал реальное наращивание американской воен-ной мощи в течение последних 20 лет»,— сказал директор цент-ра оборонной информации контр-

адмирал в отставке Дж. Ларок Презилент, продолжал он ут адмирал в отставке дм. леров.
Президент, продолжал он, утверждает, будто за последние 20 лет США не модериначровали свои ядерные силы. На самом деле с 1965 года было создано более 1.300 новых баллистических делемет. И тисям паравых бод. ракет и 10 тысяч ядерных бое-головок к ним. Важно также под-черкнуть, что в период 70-х годов, которые Рейган назвал пе-риодом «упадка» ядерных сил США, на самом деле Пентагон ил на стратегических расетах большее число ядерных боеголовок, чем Советский Союз. В интервью газете «Нью-Йорк

Дж. Картер обвинил президента Рейгана в том, что для того ста-ло «привычкой» давать искажен-ную оценку американским проных сил и проводить почти перспективную политику в области национальной безопасности сти национальной оезопасности. Картер сказал, что президент Рейган упорно выступает с за-явлениями, которые, «как ему из-вестно, не соответствуют дейст-вительности и которые он лично пообещал мне не повторять».

### **=** [Cnpa6Ku] **=**

#### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.00 — Время. 8.50—Спорт за неделю. 9.10. 10.45— Валет П. И. Чайковского «Лебединое озеро». 10.30. 14.30— На XXVII съезде КПСС. 15.00— Помументальные фильмы. 15.40— «Образ В. И. Ленина в современной советской литературе». 16.10— «Крепкие корния. Документальный телефильм. 16.30— Выступление Ансамоля песня и типна Абхазской АССР. 17.00— «Советский спорт». Киножурнал. 17.10—песня Типер Советской песня песня песня Типер Советской песня п ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 8.00 -

фильм. 23.35 — Новости.

московская программа,
19.00 — Моския 19.30 — Полмосковье. Подсобное ходийство.
20.00 — «Спокойной ночи, малыший 20.15 — Новости 20.30
Концерт на произведений композитора В дгагияния 20.45
«Коммунисты Подмосковыя
пелегаты XXVII съедна КПССь,
21.00 — Время, 22.00 — Изобра-

антельное искусство. Обозрение. 22.45 — Реклама. 23.00 — Мосчетвертая программа (учебная), 16,00 — телемост Москва — Вашинттон. О достижениях советских и марриканских ученых в области карвиологии. Принямает участие академик Е. И. Чазов, 18,00 — физика 9-я класс. Применейне полупроводликов, 18,30 — «Решлет фита-хаский достижения» в может принямает принямает принямает приняма класс. 19,20 — французский язык, 19,50 — «Этщлоны блосферы» Научно-популярный фильм. 20,20 — Русская речь.

РАДИО

9 00 — Материалы XXVII съезда КПСС. 10.15 — Редим — малышам 10.30 — На XXVII съезда КПСС. Последине известия; Материалы следда, 11.15 — Концерт Ле-еза КПСС. Последине известия; Материалы солястов Вольшого театра СССР 12.01 — На XXVII съезда КПСС. Последние известия, 12.20 — А КПС 10.00 — В рабоний полясить и получения и получения получения и получения п

родные песин. 17.30—
«Поность», «Мы интернационалисть» (18.00— С. Поснобыве — Симоновые и исполиве — Симоновые и исполиве — Симоновые и исполилисть» (18.00— С. Поснобыве — Симоновые и исполилисть» (18.00— С. Поснобылисть ВР и IT Лиример Г. Рожлисть ВР и IT Лиример Г. Рождественский 18.40 — Межлуниродный лиеник 21.00—
«И пона на земле существует
лиобовь Музыкальная программа по прознеденням И. Лученка. (Запись по трансляции)
21 — Симоновые и последние манестия. На XXVII съследние манестия. На XXVII съследна X

23.05 — «Юность», «Комсомоль-ская песия моя».

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА. 7.35 —
ПОЛВОВЯ ПОЧТА «КОНОСТІЯ». 8.22—
Ю. РЫТХВУ «БЕЛЫЕ СНЕГА». СТРА-ВИЦЫ РОМОНА ВОЛ Т. Гаса-вов — Концерт № 1 для фор-тепьяно с орместром. 9.31—Вы-ступает орностр киргизских продова. 10.00 — «Поность».
10.45 — К. Симонов «Парень из

нашего города», Спектакль Москновского комсомола. 12.31 — Играет встрацио-симбонический оркестр ВР и ЦТ. 13.00 — Концерт заслуженной капеллы бандуристов УССР. 13.45 — Л. Мартынов. Стики. Интает автор. Из фондов денет втор. Из фондов денет втор. Из фондов денет втор. Из фондов денет в денет в

#### TEATPH

4 марта Вольшон театр — лебединое озеро.

МХАТ им. М. ГОРЬКОГО (Тперской бульвар, 22) — Изанов.

МХАТ им. М. ГОРЬКОГО (ул. МХАТ им. М. ГОРЬКОГО (ул. МАЛЫН ТЕАТР — Выбор.

ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА — Утраима фед.

Утренняя фея.

ТЕАТР им. ЕВГ. ВАХТАНГОВА — Ричаря III.

ТЕАТР им. МОССОВЕТА —
Комната; Малая сцена — Саш-ТЕАТР им. Вл. МАЯКОВСКО-ГО — Бег; Филиал — В кольце

ГО — Бег; Филнал — В кольце тишины посударственны п цент- ральный конпертиый зал — «Под Кремлессийми заездами». Музыкальный театр им. С. станиславского и в. и. немировизальный театр советского деней баром. Пентральный театр советского деней баром.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — Да зарав-ствуют вальс! ТЕАТР им. Н. В. ГОГОЛЯ — Верховный суд (премьера). ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР на малой Бронной — Женитьба, ПОГОДА В Москве и Московской обла-сти 4 марта переменная облач-ность без осадков, днем от 0 область от 1 градусов мороза, по область от 1 градуса телля до 4 граду-сов мороза, 5—6 марта облачиля

Второй • АДРЕС РЕДАКЦИИ: Для писем — 125 867, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24. • ТЕЛЕФОНЫ: Справочное бюро редакции — 251-73-86. Выпуск

Ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции типография имени В. И. Ленина издательства ЦК КПСС «Правда», 125865, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24.

B 02219, 50102. Изд. № 626.